1) Назови порядок действий: 32 + 204 * (739 - 147) : 8
2) Заполни цепочку вычислений:
81:9 = ... + 23 = ...*5 = ...:10 = ... + 34 = 50        80+30 = ...: 2 = ...-15 = ...:5 = ...*7 = 56
3) Укажи натуральный ряд чисел:		1; 3; 5; 7; ...
0; 1; 2; 3; 4; 	
	1; 2; 3; 4; 5; ....
4) Укажи числа в порядке убывания:	155; 99; 74; 50; 33
15; 28; 61; 88; 129 297; 102; 5; 75; 20
5)Среди данных чисел укажи четырехзначные: 104; 4; 77; 444; 5928; 2247; 72333.

6)Укажи число:   восемнадцать миллионов три тысячи сто семьдесят пять.
· 18 300 175
.    18 003 175
· 75 001 831
7) Выбери и укажи верный ответ:   10 км 15 м =
•	1015 м
.    10015 м
•	10150 м
8) Выбери и укажи верный ответ:   Зм 2дм 4см =
· 3240 мм
· 3024 мм
· 3204 мм
